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RESTAURANT TERRAS BRUILOFTEN FEESTEN HIGHTEA'S BUFFETTEN




Algemene voorwaarden

Onze betalingsvoorwaarden zijn gedeponeerd bij de Griffier van de arrondissementsrechtbank te Dordrecht.

Betaling kan contant geschieden of door overmaking van het bedrag van de nota op ons bankrekeningnummer NL60 INGB 0008 4450 21 binnen 8 dagen na ontvangst van de nota.

Tevens bestaat bij ons de mogelijkheid om te pinnen of te betalen met een credit card (visa en mastercard)

Bij offertebedragen boven € 500,00 is een aanbetaling van 50 procent van het offertebedrag gewenst. Dit kan overgemaakt worden op ons bankrekeningnummer NL60 INGB 0008 4450 21 

Wij berekenen zaalhuur voor feesten en recepties, tot 01:00 uur € 200 

Prijswijzigingen binnen een marge van 5 procent zijn voorbehouden. Voor vergaderingen brengen wij € 50,00 per dagdeel in rekening.

Wij zijn geopend dinsdag t/m zondag van 11:00u.-22:00u. In de zomer zijn wij drie weken gesloten evenals de week tussen kerst en nieuwjaar. Het terras zal bij mooi weer geopend zijn, en biedt ook de gelegenheid om buiten te eten.

Voor mensen met een dieet wordt speciaal gekookt (wel even van tevoren doorgeven alstublieft). Ditzelfde geldt voor vegetariërs en veganisten. Maar altijd graag in onderling overleg! Voor de kinderen maken we altijd een aangepast menu en zorgen we dat er spelletjes en kleurplaten aanwezig zijn. Overigens kinderen zijn bij ons kinderen t/m 12 jaar.
